



MAGANTAVIRAT.

Buda-Pest jan. 28. Kerkapoly tegnapi pénzügyi programja a jobboldali körökben nagy tetszéssel fogadtatt, s a jövőt illetőleg nagy horderővel bírónak tekintetik.

Róma, jan. 28. A Napoleon halálát illetőleg — a törvényhatóságok által kiállított minden emlékirat a belügy-miniszter által megsemmisített.

Prága, jan. 28. A „Prager Zeitung” tegnapi esti lapja figyelmezteti a cseheket, hogy óvakodjanak megszegni a meetingeket tiltó törvényrendeletet; mivel ellenesetben nemcsak a meecingben résztvevőket, hanem az illető egész községet, illetve kerületet vonandja büntetés alá a kormány, katonai csapatokat osztván azokra.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: OLÁH KÁROLY. Főmunkatárs: SZATMÁRI KÁROLY.

Előfizetési táblázat: Helyben... Egy évre 10 ft... Fél évre 5 ft... Előfizetési pénz... Főpénz... Vezető szerkesztőségbe...

A pénzügyér... (U-i) Még zeki szónok jeles mes hatása alatt rend szerint fölléle tigger, hogy pro tartas. Ha Szlavy ko zelebb tartott besz ban adott hangot nak, melyekkel az ggra el van telve Lónyay-kabinet ős tágas mezt nyitot s a jelen illuzióina nem akart hátrann ököttől s hihetőleg cseynknek is ama hon áll a négy fol kedvre gyul, ki ba alighogy a sivar s delt, legott egy rő filcsiklandoztató zé remények kaleidos Adóreform — p o m á d' gazdaság nek gyökeres és a hatónak kell lennie Lefesté az ujke melynek megteremt lan kellek gyanánt talság tanuljon s a értékesíteni töreked Majd egy olda desügyér felé fordul az utakat ki kell e szabályozni, hajozó kalmas csatornákat a kereskedelmi ügy zon, neki is szolt a hogy az ipart és nyára kell lenditeni miniatval való kapo biztosítani. Számok tati, hogy minde betöltöt, mennyi szükségeltetik, mit szerre, csak lassac kell — kiadni. A legnagyobb sához utójjára fogott Ez a bankké mélettal, mely e utóbbi dől meg. Hiszen ha a ba nokolni kell, nem te urat. Ugy ottlon va szinte ritkithatjuk p mondja el a szósze tudatall épületes tam a pénzügyér ur az manyainak özönét ki És meglehet, e a lakos tulét megve

H I R D E T É S E K.

Az utasítványi intézmény meg... szüntetve, azon hivatalosok helyett ut... csa g a d á k választottak; a kik is e k... volkcsók; hatvanötöt Szomogyi Dániel, Zöld János; péterfántosban Várári István, Sós Sándor; cseplényben Diószegi János, Barai János; cseplényben Sáska István, Rácz Gábor; várgönczben Vértessy István; piactéren Balogh Péter, Tóth György.

A terményosárnok február 16-án tartja közgyűlést, mely közelibbről a tagok kevés számmal megjelenése miatt nem tartatott meg.

ORSZÁGGYŰLÉS. A képviselőház ülése jan. 24-én. Elnök Bittó István. Jegyzőkönyv hitelesítése után: Elnök bemutatja Selemecz és Bálvány városok feliratát költségfedés iránt. A kérvényi bizottsághoz utasítatik.

Várad G. Kauts ellen szól a ast mondja, hogy nincs oka felajánlani azt, mintha nálunk nem volna autonóm patriotizmus. Elfogadja a pénzügyi bizottság jelentését. (Elnök helyeslése.)

Jegyzőkönyv hitelesítése után Elnök bemutatja Hunyad és Békéscsaba egy-egy feliratát. Több kérvény beadása után Csiky Sándor határozati javaslatot ad be az 1848-49-ki években a magyar kincstár részére beadott kölcsönök megterítése iránt.

Szlávy miniszterelnök bemutatja a Németországgal kötött postaszegződésről szóló szentesített törvényt. Pauler Tivadar benyújtja Bagos és H.-M. Várad helyi kérvényeit tvhatóság joggal való felruházást illetőleg.

Január 27-én. Elnök bejelenti Hunyadmegye feliratát a közgyűlési intézmény behozatala s a perrendtartás szabályozása iránt. Kiadatik a kérvényi bizottságnak.

Németh Albert köszönetét fejezvé ki a belügyminiszternek azért, hogy hanyatló egészsége dacára sem késett beváltani a Baja és Hódmezővásárhely városok törv. hatósággá emelésére vonatkozó törvényjavaslatot. Együttal indítványozza, hogy a jelen tvjavaslat még a budgetvita folyamán, valamelyik szombaton vagy a kérvények előtt vagy után tárgyalassék.

Tóth Kálmán: A kérdéses tvjavaslat oly rövid, hogy tárgyalása alig fog pár percet igénybe venni. Pártolja Németh Albert indítványát. Zsedényi Ede: A háznak sok a dolga, a budgetvita folyamán alatt lehetetlen tehát a kérdéssel foglalkozni. Indítványozza, hogy a budgetvita utánra utasítsassék a törvényjavaslat az osztályokhoz. (Helyeslése jobbról.) Elnök fölteszi a kérdést. A többség Zsedényi indítványát mellőzi.

Pauler Tivadar: Nagyon sajnálja a szász ház lakosainak állapotát, de sem tehet mást, mint utálja őket a rendes jogorvoslatra, a felsőbb bírósághoz. Ha visszavétel történné volna, akkor a királyi ügyesség fogja tudni kötelességét. (Helyeslése jobbról.)

Nagy György: Ha Lónyay felszólalását Ghyecz Kálmán beszéde okozta, akkor Lónyay leköteleztette Ghyecynek. Mert ez okozta, a adott alkalmat arra, hogy az ő helyes nézetét megismerje a világ. Lónyay kifejtett programjában oly pontokat lát, melyekért már évek óta küzd az ellenzék. Az államot kell megszerzetni a néppel akkor azután nem lesz szükség ily törvényekre. Attér ezután Szlavy beszédére. Tagadja, hogy 48 előtt közpóstitlyunk akkor ugy el lett volna adósodva, mint ma. Különbben nem érti, mi okunk lehet bánalmazni azt a kort, mely hazánkat egy Kouth Lajossal, egy Ghyecz Kálmánnal (élnék éljenek balról), sőt mégval a miniszterelnökkel is megajándékozta.

Ezután Kerkapoly kezd beszélni, s programbeszédet mond pénzügyünk jövőjét illetőleg. Szólt többször szakított félbe a jobboldal tetszésnyilatkozatait. Ezzel az ülést véget ért.

Dr. Miller móhővény-nedve. Számtalan esetben jónak bizonyult s orvosi tekintélyek és magánosok tanusítványai által kitüntetett gyógyszer. Leghathatós szer köhögés, mellhurut, nátha, nyálkásság, rekedtség, kezdődő tüdővész, s a gyermekek számarhurutja ellen; ezer meg ezer esetben bebizonyulva. — Egy eredeti üvegtégely ára, használati utasítással 3 nyelven 50 kr. osztr. ért.

Ügyvédi iroda megnyitása. Alulírott tudomására hozom a t. cz. közönségnek, hogy Pesten huzamosabb ideig felelőlt ügyvédi irodámat Debreczenben tettem át, és azt Bathányi-utca 2158 sz. számú (előbb Telegdié) most saját házában megnyitottam. A kik tehát bizalmukkal megbízstelné s ügyvédi szolgáltatást igénybe venni óhajtik — szolgálatukra állók, és bizalmukat a reám bízandó ügyek pontos és szorgalmas kezelése által meg is érdemelni fötörekvésemnek tartandom. Kelt Debreczenben, 1873. jan. hó.

Eladó szőlő. A hatvanutezai kertben, az első járáson egy jó karban levő 6 kapás szőlő, szüretelő edényekkel és két pajtával, együtt vagy külön-külön is eladó. Értekezhetni felőle Szentessy Ferenc tulajdonossal, Nagyujtca 1700. szám alatt.

Meghívás. Minekutána a debreczeni első ipartársulati-bank alapszabályai a földmivelés- ipar- kereskedelmi- igazság- és pénzügyi magas miniszteriumok által a 4-dik §-nak némi, — de a társulat gyarapodására nézve felette üdvös módosítása mellett jóváhagyttak, s azok a legfelsőbb helyen is megerősítettek. — nem csak — de az idézett § módosítása teljesítése esetére az üzlet megnyitása is megengedtetett, — a társulat ideiglenes igazgató tanácsa hivatalos kötelességének ismerte — az intézet mielőbbi megnyithatása tekintetéből az alakulási közgyűlést megtartani, s annak határidejéül, e. f. év febr. hó 2-ik napjának délelőtti 9 óráját az intézet helyiségebe (Bánki István ur Czeglédutczai házában emeleti osztályában) kitűzni, hová is a társulat részvényes tagjai azon tiszteletteljes megjelgyés mellett hivatnak meg, — hogy minekutána azon alkalommal a társulat elnöke, alelnöke, igazgatója és bizottmányi tagjai megfogognak választatni, részvényeik mennyiségének igazolása végett, a társulat pénztárnoka által kiállított elismervényt e. f. év és hó 30-ik napjának d. e. 11 órájára e jelen ideigl. igazgatóság-hoz betérjesztetni el ne mulasztssák, mely alkalommal azon elismervény szavazó jeggyei lesz kicserélendő, mely belépti jegyül is fog szolgálni.

M E G H I V Á S. A nagyméltóságú földmivelés- ipar- és kereskedelmi m. kir. miniszterium a mult 1872-ik évi deczember 8-án 13.206. sz. a. keit elhatározásával a debreczeni iparegyesületi takaré- és hitel-intézet-nek a bemutatott, s a hivatolt miniszteri intőzvény értelmében módosítandó alapszabályok szerinti létesítését megengedvén: az intézet ideigl. választmányja alakuló közgyűlés tartását elhatározta; minőlfogva a debreczeni iparegyesületi takaré- és hitel-intézet t. cz. részvényes-ai a folyó e. februar hó 9-ik napján d. e. 10 óraker Debreczenben a városház nagy tanácsstermében tartandó véglegesen alakuló közgyűlésre ezennel meghívattak.

Kereskedő gyakornok den tekintetben jó magaviseletű 15 vagy 16 éves ifju — gyakornokul kerestetik. Norinbergi és disznai áru kereskedésbe Piacutczán 2144. sz. alatt. — jól iskolázott, csinos külsejű, s min-39. 2-3.

Felhívás. A Debreczeni első ipartársulati bank ideigl. igazgatósága hivatva éreztet magát a társulat alapszabályainak: a nagyméltóságú m. kir. mind három miniszterium által némi módosítással lett megerősítését a társulat tagjaival közölni, s egyszerűsind közzé tenni, hogy a m. kir. Földmivelés ipar és kereskedelmi miniszteriumnak folyó év január 21. 984. sz. a. kelt. és a legfelsőbb helyen is jóváhagyott intőzvényben foglalt utasítás pontos megtartása mellett a bank megajátása megengedtetett: miert is mindazok kik aláírási felhívással látattak el, felhivatnak, hogy a kezeiknél levő aláírási iverket s a netalán aláír részvényesek által befizetett összeveket (4% tőltir beárólag e. f. év. és hó 30-ik napjának délelőtti 11 órájig ezen igazgatóság-hoz betérjesztetni annyalval is inkább kötelességüknek ismerjék, mert a kitett határidőn tul semmi aláírás el nem fogadtatik.

TÁR... EGY NEMES... Regény... Irta Schwartz Harmad... — Ah az nehezen... — Mit? nehezen... — Jó reggelt, hog asszony? hangzott Sz... Beacke volt.